



## Baroul Dolj – Propuneri privind îmbunătățirea activității S.A.J

Vă aducem la cunoștință concluziile ședinței din data de 23.09.2021 referitoare la activitatea S.A.J:

1.La ședința a cărei desfășurare a fost anunțată prin multiple mijloace de comunicare, au participat un număr restrâns de avocați, în sală fiind maxim 8 colegi avocați, în condițiile în care numărul total al celor înscriși în S.A.J este de 304 avocați, înscriși în 7 grupe sau în birourile teritoriale Calafat, Băilești, Segarcea și Filiași.

2.Colegii prezenți au ridicat următoarele probleme identificate în funcționarea serviciului, pentru care vor fi propuse Consiliului Baroului Dolj următoarele **soluții**:

- problema modului în care sunt semnate și comunicate referatele pentru activitatea prestată în faza de urmărire penală, solicitându-se uniformizarea practicii constând în semnarea și comunicarea de către organul de urmărire penală a referatului semnat la finalul urmaririi penale, după solutionarea cauzei;

Colegii prezenți au votat în unanimitate împotriva unei astfel de soluții, cu motivarea că un număr mare de referate sunt încă semnate de polițiști sau procurori imediat după actul de procedură la care avocatul se prezintă, mult înainte de finalizarea urmăririi penale, astfel încât o uniformizare a practicii în sensul arătat nu ar fi benefică avocaților

- a existat o solicitare de majorare a plafonului actual de 2000 lei (din care 1133 lei la urmărirea penală).

S-a efectuat o analiză a delegațiilor emise și a sumelor încasate de colegii avocați și s-a stabilit că media este de 1400 lei/avocat, ceea ce arată justetea actualelor niveluri ale plafoanelor stabilite. În unanimitate s-a apreciat că este oportună menținerea plafoanelor existente.

- s-a sesizat o inegalitate a numărului de avocați în cele 7 grupe.

În urma verificărilor s-a identificat drept cauză împrejurarea că, după promovarea examenului de definitivat, avocații stagieri rămân în grupele în care au fost inițial repartizați, ceea ce a dus la dezechilibrarea grupelor.

Se va propune consiliului împuternicirea referenților și a angajaților cu competențe în materie, în sensul reformării grupelor la începutul anului 2022 pe considerente de echitate .

- a fost solicitată analiza situațiilor denumite "Urgențe trecute" în sensul limitării lor la 4 /an/avocat, propunere care se va regăsi pe ordinea de zi a ședinței de Consiliu din luna octombrie, iar soluția va fi adusă la cunoștința corpului profesional.

Încurajăm colegii avocați să participe în număr mai mare la astfel de ședințe, cu precizarea că următoarele ședințe vor fi transmise live pe pagina de Facebook "Avocati Dolj".

Av. Bogdan Mihăloiu – Consilier Baroul Dolj  
Av.Diaconu-Florea Cristian – Consilier Baroul Dolj